
1/10

Vedoucí kolotoče Čvc 14, 2024

Donald Trump přežil pokus o atentát! Sniper zabil
jednoho člověka, další dva jsou v kritickém stavu!
Fotograf Bílého domu vyfotil letící projektil kolem
Trumpovy hlavy! Aeronet předpověděl atentát na
Trumpa již před 4 měsíci! Alex Jones varoval Trumpa,
že není po všem a teď se ho pokusí v blízké době pro
změnu otrávit!
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Donald Trump přežil pokus o atentát! Sniper zabil jednoho člověka, další dva jsou v
kritickém stavu! Fotograf Bílého domu vyfotil letící projektil kolem Trumpovy hlavy!
Aeronet předpověděl atentát na Trumpa již před 4 měsíci! Alex Jones varoval
Trumpa, že není po všem a teď se ho pokusí v blízké době pro změnu otrávit!

Kdo čte Aeronet, čte informace v předstihu z budoucnosti! Před 4
měsíci v březnu jsem napsal [1], že Trumpa už zřejmě nelze zastavit
jinak než atentátem. A teď nedávno před 14 dny koncem 4ervna
jsem ve svém článku [2] a v analýze katastrofálního výsledku Joea
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Bidena v televizní debatě s Donaldem Trumpem napsal, že po této
debatě už má Deep State v podstatě jen dvě možnosti, jak zabránit
Trumpovi v návratu do Bílého domu.

Jednou možností je zavření Trumpa do kriminálu poté, co byl
koncem května uznán vinným z falšování účetnictví v kauze uplacení
pornoherečky, kde mu teoreticky hrozí až 134 let za mřížemi, ale
obecně se předpokládá, že dostane jen podmínku nebo pokutu. Teď
je ale všechno jinak a Deep State to myslí se zastavením Trumpa
fakt vážně, takže ten kriminál opravdu může teď nabírat na realitě.

A druhou možností, jak mohou Trumpa zastavit, je atentát. Zvýraznil
jsem to ve zmíněném článku červeným tučným písmem, aby bylo
jasné, v jaké situaci je Deep State. Uběhly dva týdny a na polovinu
mojí předpovědi právě došlo. Na tu druhou polovinu si
počkáme. Deep State se pokusil zastavit Donalda Trumpa
pomocí spáchání atentátu! K činu došlo v sobotu 13. července ve
městě Butler v Pensylvánii na volebním shromáždění Donalda
Trumpa. Jeden z Trumpových fanoušků byl zastřelen, další dva jsou
v kritickém stavu. Trump má jen zraněné ucho [3]. Video výše
zachycuje střelbu na Trumpa, zatímco video níže na Twitteru
zachycuje mrtvolu střelce na střeše budovy.

BREAKING: Trump rally attendees claim the suspect was on top of a building near
the rally and was k*lled by the Secret Service sniper team.

The reports are currently unconfirmed but a new video shows a body on top of a
nearby structure.

A body was also seen at the event being… pic.twitter.com/RIsRRWnAt5

— Collin Rugg (@CollinRugg) July 13, 2024

Střelcem byl údajně 20-letý a s vazbami na Antifu levicově
orientovaný Thomas Crooks z Pensylvánie [4], který nebyl v
prostoru areálu, kde probíhalo shromáždění. Nacházel se na střeše
jednopatrové budovy ve vzdálenosti několika stovek metrů (podle
Guardianu je to asi 400 yardů, jiná média uvádí asi polovinu, ale na
tom ve výsledku nezáleží) a podle prvotních informací střílel z pušky

https://href.li/?https://edition.cnn.com/politics/live-news/election-biden-trump-07-13-24/index.html
https://href.li/?https://t.co/RIsRRWnAt5
https://href.li/?https://twitter.com/CollinRugg/status/1812272083285713137?ref_src=twsrc%5Etfw
https://href.li/?https://www.caclubindia.com/assets/thomas-crooks/
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s dalekohledem. Jelikož rány vycházely rychle za sebou, muselo se
jednat o střelbu ze samonabíjecí pušky a ne z klasické odstřelovací
pušky.

Sniper střílel z útočné pušky s dalekohledem

Vzhledem ke vzdálenosti nemohlo jít o pistoli nebo podobnou ruční
zbraň. Podle posledních informací šlo o pušku podobnou AR-15 s
dalekohledem. Střelec byl zastřelen tajnou službou ze střechy
budovy za pódiem a amatérské video zachytilo jeho tělo, jak leží
na střeše budovy. Viz. video na Twitteru výše. Nikdo ale nechápe v
komentářích na Twitteru, jak se tam proboha mohl střelec dostat bez
povšimnutí tajné služby, která vždy kontroluje okolí míst, kde
probíhají shromáždění s prezidentem Trumpem.

Donald Trump ležící na pódiu na podlaze a obklopený ochrankou

Střelec podle všeho nebyl sniper profesionál, protože ti nemíří nikdy
na hlavu, ale vždycky jen na trup. Míření na hlavu pochází z
hollywoodských filmů a z počítačových her, v reálu se vždy míří na
tělo, neboť trefu do hlavy z velké dálky nelze nikdy garantovat,
zatímco trefu na tělo lze zaručit s vysokým procentem přesnosti.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpInjured.jpg
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Jinou situaci ale představuje okamžik, kdy cílová oběť má
neprůstřelnou vestu. V takovém případě se opravdu může sniper
pokusit o míření jinam než na trup, obvykle ale na krk, ne na hlavu.
Neprůstřelná vesta má totiž hluchá místa, která nekryjí horní část
hrudníku a krk.

Aeronet varoval před atentátem na Trumpa již v březnu!

Neuvěřitelnou fotografii přitom pořídil fotograf Bílého domu Doug
Mills [5], který zmáčkl spoušť fotoaparátu právě ve chvíli, kdy kolem
hlavy Trumpa proletěla střela snipera. Není jasné, jestli šlo o tu
střelu, která poranila Trumpa, anebo jde o jednu z dalších střel.
Média uvedla, že střelec na Trumpa vystřelil celkem 5x za
sebou, stejně jako při atentátu na Roberta Fica.

Střelec Ján Cintula vystřelil na Roberta Fica rovněž pět ran. Jedná
se o zajímavou shodu. Ovšem jiná média hlásí, že na Trumpa padlo
až 8 výstřelů, ale ty další zazněly až později a není jisté, jestli nešlo
o střelbu tajné služby ze střechy, která zastřelila útočníka na protější
budově. A pozor, není vyloučeno, že tento atentát na Trumpa má
být využit proti Íránu!

Letící kulka vyfotografovaná fotografem Bílého domu

https://href.li/?https://x.com/HarazGhanbari/status/1812280749745410196
https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpBulletDetail.jpg
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Aeronet totiž již v březnu tohoto roku přinesl článek [6] o tom, že
hrozí spáchání atentátu na Donalda Trumpa pod falešnou íránskou
vlajkou, a že americká FBI varuje před íránským špionem, který
chce zastřelit vysoké americké představitele v odvetě za smrt
generála a velitele íránských revolučních gard Kásima
Sulejmáního, kterého nechal oddělat právě Donald Trump v lednu
2020, a to za pomoci raketového útoku z amerického dronu.

Tehdy v březnu jsem v článku psal, že by mohlo jít o záminku na
vytvoření budoucího alibi a prefabrikovanou stopu pachatele vedoucí
k budoucímu atentátu na Donalda Trumpa. Deep State se měl zbavit
Trumpa a ještě by dostal důvod k útoku na Írán, který by byl z
atentátu na Trumpa obviněn. Bylo by to jako zabít dvě mouchy
jednou ranou. Ale to si ještě počkáme, jestli vyšetřování atentátu
půjde tímto směrem k Íránu a k jeho obvinění.

Po Trumpovi může na řadu přijít atentát na Joea Bidena

Autentické záběry z úvodního videa dokazují, že střela přiletěla z
velké dávky a zvukový útlum byl opravdu značný. Jediný zvuk, který
byl slyšet, byly třesky střel prorážející vzduch vyšší rychlosti, než je
zvuk. Ve videu to nezní jako výstřely, spíše jako petardy. Jelikož
nikdo z lidí neslyšel klasické zvukové výstřely, musel mít střelec na
pušce namontovaný tlumič.

Zvuky podobné slabší petardě se projevují ve chvíli, kdy střela
přejde z nadzvukové rychlosti do podzvukové, což se projeví právě
zvukem podobným slabší petardě. K tomuto přechodu dojde logicky
ve chvíli, kdy střela narazí do překážky nebo do terče. Donald Trump
nechápal, co se stalo, chytil se za ucho a viděl krev. Instinktivně se
potom přikrčil.

https://aeronet.news/deep-state-chysta-atentat-na-donalda-trumpa-v-bizarnim-tiskovem-prohlaseni-fbi-varuje-ze-patra-po-iranskem-spionovi-ktery-chce-zabit-soucasne-a-byvale-vysoke-americke-predstavitele/
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Ochranka odvádí Donalda Trumpa z pódia

Když se okolo něho srotila ochranka, zvedl ruku nad hlavu se
zaťatou pěstí. Trump nejen přežil atentát, ale právě si asi definitivně
zajistil cestu do Bílého domu, protože jako přeživší atentátu se stane
žijícím mučedníkem. Jako Robert Fico. Živoucí legenda! Deep State
tento atentát naprosto nezvládl, ale není vyloučeno, že nyní
dojde ke druhé fázi, tedy k atentátu na Joea Bidena a Deep State
z útoku obviní právě Trumpovy příznivce a média začnou šířit
narativ, že se jednalo o pomstu Trumpa Bidenovi.

Alex Jones varoval Donalda Trumpa, že teď se ho budou pro změnu snažit otrávit!

Dokonce tato varianta je natolik reálná, že před ní už varoval už i
Alex Jones z Infowars před několika hodinami. Deep State se prý
pokusí Trumpa otrávit, když nevyšel atentát střelce. A pokud se
nepodaří otrávení Trumpa, je prý na stole varianta, že Deep State
nechá oddělat Bdiena, kterého se stejně chtějí zbavit, aby už
nekandidoval. A udělat to tak, že Bidena zastřeli Trumpův fanoušek,
který chce pomstít atentát na Trumpa, to by byl dokonalý příběh a
motiv.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpEarInjury.jpg
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Je jasné že Trumpa ochraňuje Vyšší prozřetelnost, protože kdyby
střela mířila jen o jeden nebo dva centimetry blíže k hlavě, Trump by
byl v tuto chvíli již po smrti a psali bychom zde nekrolog o
dokonaném atentátu a vraždě. Alex Jones má pravdu. Deep State
už nemá co ztratit a jde do tuhýho. Na stole je válka s Ruskem, s
Čínou, operace na Tchaj-wanu a na nepohodlné politiky, kteří
ohrožují Deep State a jeho systém světové moci Pax Americana, se
střílí z pistolí a z pušek.
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Předpověď Aeronetu v článku ze dne 28. června 2024

V polovině května to byla střelba na premiéra Slovenska Roberta
Fica a teď je to střelba na Donalda Trumpa o rovné dva měsíce
později. Prostě platí, že Deep State je bestie, která je zahnána do
kouta Čínou, Ruskem, Saúdskou Arábií, skupinou BRICS a 130
zeměmi světa, a právě v takové situaci již Deep State nemá co
ztratit. Znovu je třeba zopakovat, co jsem psal před 14 dny. Trumpa

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpAssassinationAEN.jpg
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lze na cestě do Bílého domu zastavit jen dvěma způsoby, a to
zavřením do kriminálu, což se dozvíme v září, kdy má soudce v New
Yorku nad Trumpem vynést rozsudek o trestu, anebo atentátem.

Kdokoliv se teď postaví proti systému Pax Americana, riskuje pokusy o fyzickou likvidaci jako zažili
Fico a teď Trump

Ten přitom nemusí mít jen podobu, kterou jsme teď viděli v sobotu v
Butleru, ale může být i otráven, může být na něho spáchán bombový
útok, může být provedena sabotáž na jeho soukromé letadlo, kterým
létá po USA na volební shromáždění, prostě těch způsobů
provedení atentátu může být více. Obecně ale platí, že kdokoliv
začne ohrožovat v dnešní době Deep State, musí počítat s fyzickou
likvidací. Do Fica střelec nasypal 5 výstřelů a slovenský premiér to
přežil, k velké nelibosti slovenské opozice a sórošovských médií. A
teď přežil Trump, ale jen zhruba o 1 až 2 cm. K velké nelibosti
liberálů a jejich médií v Americe.

Pozice střelce (Shooter location) a pozice Trumpa na pódiu (Trump stage)

A tohle by se nikdy nedělo, kdyby… kdyby nedošlo k vytvoření
svazku mezi Moskvou, Pekingem a skupinou BRICS, která k sobě
přitahuje bývalé americké spojence a provádí destrukci systému Pax
Americana doslova po celém světě, a to na pozadí války na

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ButlerShootingScene.jpg
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Ukrajině, kterou kolektivní Západ na celé čáře prohrává. A nejen na
Ukrajině. Stačí se podívat i do Afriky. A do Saúdské Arábie. A do
Číny. Tam všude měly USA své silné pozice, ale dnes nemají nic.

To je rozpad americké moci Pax Americana ve světě a Donald
Trump má tuto rozborku Pax Americana dokončit. A všichni jeho
pomocníci organizovaní v EU v nové frakci Patrioti pro
Evropu jsou už dnes terčem stejně, jako jsou terčem Fico a
Trump. Bestie zahnaná do kouta, která chcípá, je vždy smrtelně a
nejvíce nebezpečná. A je ochotná vzít s sebou na Onen svět
všechno a všechny okolo. Rozpoutání války s Ruskem a Čínou proto
je po neúspěšném atentátu na Trumpa reálnější než kdykoliv
předtím. Opravdu nepřeháním. Po sobotním atentátu na Trumpa je
dovoleno a konceptuálně plausibilní prakticky už úplně a naprosto
všechno.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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